

«АльфаСтрахование» возместила 3,4 млн руб. владельцам сгоревшего в Республике Саха карьерного самосвала БелАЗ по условиям договора страхования спецтехники. Возгорание самосвала произошло в карьере горнорудного комплекса, где производились работы. Спецтехника клиента по договору страхования была защищена в «АльфаСтрахование» на сумму более 200 млн руб.

«Программа страхования предусматривает защиту от пожара, повреждений водой, удара молнии, стихийных бедствий, противоправных действий третьих лиц, аварии, взрыва, – говорит Борис Осипов, директор департамента урегулирования убытков имущественного страхования компании «АльфаСтрахование». – После пожара владельцы самосвала оперативно получили от нашей компании страховую выплату и смогли продолжить свою деятельность без существенных потерь».

Источник: Википедия страхования, 20.11.2018